



財團法人臺灣更生保護會
TAIWAN AFTER-CARE ASSOCIATION

台東分會新聞稿

發稿日期：99年5月27日

更保臺東分會關懷轄區低收入更生人

端午佳節將至，為使轄內貧困家庭及孤苦之更生人能度過一個溫暖端午，更生保護會臺東分會特別與臺東地方法院檢察署、國立台東大學，共同辦理慰問關懷「清寒低收入戶及獨居老人」活動，提供低收入更生人全聯社禮卷 2000 元，讓其採購生活物品，提前祝賀佳節愉快。

昨(26)日由更保會臺東分會主任委員林嶺旭帶領分會同仁、更生輔導員及國立台東大學資工系熱心同學共同前往案家，親手將禮卷交給低收入更生人，鼓勵更生人要加油，努力工作不要被生活打敗，現在生活雖然較辛苦，但是一定要堂堂正正做人「窮也要窮得有骨氣」。

更生保護會台東分會主任委員林嶺旭表示，每逢佳節，更保會臺東分會都會辦理清寒低收入更生人關懷慰問活動，今年除了本分會輔導低收更生人外，也將台東地方法院少年法庭及台東地檢署觀護人轉介的個案納入關懷範圍。

新聞發布：助理幹事 蔡沛昶

電子信箱：after-care950@mail.moj.gov.tw

聯絡電話：089-310675 、 089-310180#117

案家房屋照片



林主委致贈禮卷與更生人，旁為台東大學學生

林主委致贈禮卷與更生人



林主委致贈禮卷與更生人，旁為台東大學學生及本分會輔導員

